

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

ПАРЛАМЕНТ

Татьяна САЕНКО,

заместитель Председателя Парламента КБР (фракция «Единая Россия»):

ШКОЛЬНИКОВ И СТУДЕНТОВ ПРОВЕРЯТ НА УПОТРЕБЛЕНИЕ ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ

В январе Госдума приняла в первом чтении законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного (немедицинского) потребления наркотических средств и психотропных веществ», который предусматривает введение системы раннего выявления употребления психоактивных веществ, наделение соответствующими полномочиями органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

До настоящего времени на федеральном уровне отсутствовала единая нормативно-правовая база, регламентирующая основания и порядок проведения тестирования, в связи с чем в каждом из субъектов Российской Федерации сформировались свои правоприменительная практика. Начиная с 2004 года в регионах проводилась работа по раннему выявлению лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, включая в том числе лабораторные и психологическое тестирование обучающихся. Указанные вопросы регламентировались различными региональными нормативными правовыми актами.

В 2012 году был предпринят ряд мер, позво-

ляющих улучшить наркоситуацию в стране: законодательно урегулирован рецептурный отпуск кодеиносодержащих препаратов (кодеин – морфинпроизводное вещество, выделяемое из опиума, широко используется в медицине как лекарственный препарат от кашля или болеутоляющее средство); ужесточено наказание за незаконные действия с наркотиками, повышено внимание к интернет-ресурсам, на которых содержится информация о запрещенных веществах, перекрываются каналы поставок героина, изъято огромное количество наркотиков. Вместе с тем совершенно очевидно, что мер, принимаемых на государственном уровне, по-прежнему недостаточно.

(Окончание на 2-й с.)

ЖИЛЬЕ

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ: ПОСЛЕДНИЙ ШАНС

«Я сдал документы на приватизацию квартиры в администрацию города Нальчика и ориентировочно должен получить решение в конце февраля. Успео ли бесплатно зарегистрировать право собственности на квартиру?»

Виталий Скворцов, г. Нальчик».

Отвечает руководитель прессы службы государственной регистрации, кадастра и картографии по КБР **Хамзет Бербеков:**

– Бесплатная приватизация жилья в России началась в 1991 году, сроки ее окончания неоднократно продлевались. Планировалось, что завершится процесс до 1 марта этого года, однако в феврале по предложению Президента РФ В. Путина в Госдуму был внесен законопроект о продлении срока бесплатной регистрации жилья помещений еще на два года.

При наличии требуемых документов и оплаты государственной пошлины приватизация оформляется договором передачи жилого помещения между гражданином и муниципальным органом власти (в данном случае администрация городского округа Нальчик).

Важно, что все документы представляются в подлинниках с приложением копий. Государственная регистрация проводится в присутствии всех участников договора приватизации. Несовременным гражданам в возрасте от 14 до 18 лет необходимо явиться с одним из родителей или законным представителем интересующего гражданина (например, опекуном).

В соответствии с действующим законодательством по окончании срока бесплатной приватизации жилья (т.е. после 1 марта 2015 года) за приватизацию жилых помещений придется платить в соответствии с кадастровой стоимостью, которая практически равна рыночной. По-

– Принципиальная позиция Глав государства по этому вопросу позволит сотням тысяч граждан избежать проблем, с которыми сегодня вынуждены сталкиваться те, кто еще не приватизировал жилье, но хочет это сделать. С приближением срока окончания приватизации в разы повышаются цены на услуги в оформлении документов. Полностью разделив позицию Президента, что необходимо избежать подобных ситуаций и дать людям возможность спокойно, без нервотрепки оформить все документы на приватизацию жилья.

По данным Росреестра, за период с 1998 (с момента, когда эти вопросы стали занимать Росреестр) по 2012 год 30,2 млн. граждан России оформили в собственности порядка 18 миллионов жилых помещений. Больше всего обладателей законных квадратных метров сосредоточено в крупных городах – Москве, Санкт-Петербурге, а также в Свердловской, Нижегородской и Самарской областях.

Наименьшее количество сделок по передаче жилых помещений в собственность граждан зарегистрировано в Кабардино-Балкарии, Чеченской Республике, Республике Алтай, а также Ингушетии, где всего лишь около трех тысяч собственников жилья.

По оценкам экспертов, в России остаются неприватизированными более четырех миллионов квартир. Порядок определения стоимости жилых помещений, выпадаемых в порядке возмездной приватизации, пока не определен.

Когда верстался номер

19 февраля Госдума рассмотрела в первом чтении законопроект о продлении бесплатной приватизации до 2015 года (№222420-6 «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» в части продления срока приватизации жилых помещений государственного и муниципального жилищного фонда» (duma.gov.ru).

По словам спикера Нижней палаты Сергея Нарышкина, это связано с тем, что не все россияне успели воспользоваться правом на бесплатную приватизацию. Вице-спикер партии «Единая Россия» Сергей Неверов пояснил:

ПРИЭЛЬБРУСЬЕ

Солнце, снег, отличное настроение, море отдыхающих и горнолыжников. На поляне Четег состоялась церемония празднования юбилея канатно-кресельной дороги «Четег».

Торжество началось с самого утра. Известный бард Михаил Калинин выступил со специально подготовленной концертной программой, затем прошли соревнования спортивной детско-юношеской горнолыжной школы.

В честь юбилея цены на услуги канатных дорог были снижены на пятьдесят процентов. Сотни отдыхающих отправились на станцию Кадре «Ай», где состоялась вторая, основная, часть концерта бардовской песни. Михаил Калинин представил песни из своего нового альбома, кстати, посвященного юбилею канатных дорог. Туристы подхватывали мотив и дружно подпевали барду. В

торжестве приняли участие члены Правительства КБР, руководство районной администрации и сельское поселение Эльбрус.

О необходимости возрождения горнолыжного спорта в Приэльбрусье сказал министр спорта и туризма КБР Аслан Афаунов: – В советские времена Приэльбрусье завоевало популярность благодаря проведению здесь соревнований по горнолыжному спорту различного уровня. Нередко в соревнованиях принимали участие зарубежные горнолыжники. Нужно возрождать горнолыжный спорт, дабы вернуть былую славу Приэльбрусье.

(Окончание на 2-й с.)

На Четеге отметили пятидесятилетие канатно-кресельной дороги

Глава администрации Эльбрусского района Аслан Малкаров поздравил канатчиков с праздником и отметил, что в рамках подписанного между Кабардино-Балкарской Республикой и «Курортами Северного Кавказа» соглашения о намерениях по развитию туристско-рекреационной свободной экономической зоны на территории Эльбрусского района планируется строительство новой канатной дороги на Четеге.

– Надеемся, что это станет толчком для развития инфраструктуры и создания новых рабочих мест, – сказал Малкаров.

ПОЛВЕКА НАД ПРОПАСТЬЮ, ИЛИ ТАРИФ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»



ФОТО: Александр Мадринов

СОЦИУМ

«Дорожная карта» Росреестра: ЭЛЕКТРОННОЕ БУДУЩЕЕ

В последнее время стал популярным термин «дорожная карта». Означает он план мероприятий, которые необходимо последовательно (пошагово) провести для достижения той или иной цели в сфере государственного управления или в бизнесе.

Максимально упростить процедуры для граждан и участников межведомственного взаимодействия призвана «дорожная карта» Росреестра, утвержденная распоряжением Председателя Правительства РФ Д. Медведева 1 декабря 2012 г. – «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

По регистрации сделок с недвижимостью Росреестр занимает 45-е место из 183 в списке Всемирного банка «Doing Business». Планируется, что реализация «дорожной карты» позволит России к 2015 г. подняться на одиннадцатое место (сейчас его занимают Дания и Исландия), а к 2018 г. – на четвертое место (Белоруссия).

В 2013 г. Росреестр полностью переходит на электронный документооборот при формировании выписки из реестра прав или государственного кадастра недвижимости. Время ожидания в очереди для получения документа должно к 2014 г. сократиться с сегодняшнего часа до 15 мин., а к 2018 г. – до десяти минут.

В числе важнейших задач «дорожной карты» Росреестра – создание механизмов возмещения ущерба в полном объеме в случае утраты собственности и (или) возникновения иных рисков у заявителей, а также повышение информированности клиентов о способах и формах получения услуг.

Не менее 70 процентов граждан должны начать пользоваться сервисами службы в электронном виде. Пока этот показатель оценивается в пять процентов. Основные сдерживающие факторы – отсутствие у граждан электронных подписей, недостаточный уровень проникновения в регионы универсальной электронной карты (УЭК) и широкое распространение доступа к сети Интернет.

В настоящее время общая площадь хранения бумажной документации в Росреестре составляет 220 тыс. кв. м, поэтому еще одним важным проектом этого государственного учреждения является электронный архив, создание которого начинается в 2013 году.

Ирина БОГАЧЕВА

ОБРАЗОВАНИЕ

В педагогическом колледже КБГУ состоялась региональная научно-практическая конференция на тему «Современные тенденции развития дошкольного образования в России». Ее организаторами стали Минобрнауки РФ, Кабардино-Балкарский государственный университет, педагогический колледж КБГУ.

ДЕТСТВО – ИГРОЙ БУДЬ ВСЕГДА

Участниками конференции стали педагоги из Ростова-на-Дону, Элисты, Светлогорода, Буйнакска, Хасавюрта, Нальчика.

Детство – самый прекрасный и важный период в жизни каждого человека. Время, когда формируются здоровье, мировоззрение, закладываются нормы социального поведения и навыки общения. Правильный старт будет напрямую связан с будущим успехом человека. От мастерства и чуткости педагогов дошкольного образования зависит гармоничная социализация каждого ребенка. Но для этого необходимо быть гибкими, меняться вместе с задачами времени, воспитывать новое поколение людей. ФГОТ – федеральные государственные требования к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования – это первый в истории России документ, где прописано, каким должно быть сегодня дошкольное образование, подчеркивалось на конференции.

Достоинство новой системы дошкольного образования – в его индивидуализации, отказе от стереотипов, новом взгляде на общение с детьми и на преподавание. Многие дети, попадая в школу, очень неуверенны в себе, безынициативны, потому что в младенчестве на его: «Я сам», «Я могу», «Я умею», слышат: «Не делай!», «Не лезь!», «Там страшно, там опасно».

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА Днем: +2... +6. Ночью: +1... +3. НА ПЯТНИЦУ, 22 ФЕВРАЛЯ Облачно

ПАРЛАМЕНТ

Татьяна САЕНКО

заместитель Председателя Парламента КБР (фракция «Единая Россия»):

Школьников и студентов проверяют на употребление психотропных веществ

(Окончание. Начало на 1-й с.) В настоящее время в России, по мнению специалистов, масштабы незаконного оборота и потребления наркотиков представляют серьезную угрозу здоровью нации, социально-политической и экономической стабильности, безопасности государства. По данным Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, средний возраст умирающего наркомана — 28 лет. Наркотики ежегодно уносят 30 тысяч молодых жизней — в среднем каждые 80 человек в сутки. По доле населения, вовлеченного в злоупотребление опиатами, наша страна опережает государства Евросоюза в пять-восемь раз. Этот скачок произошёл менее чем за 20 лет.

В Кабардино-Балкарии в 2011 году на учете в лечебно-профилактических учреждениях с диагнозом «наркомания» находились 103,3 человека на 100 000 населения, 18 были впервые взяты под наблюдение с таким диагнозом («Кабардино-Балкария в цифрах», 2012). Однако это лишь данные официальной статистики, можно предположить, что в реальности их гораздо больше.

Число осужденных в возрасте до 30 лет за незаконные действия и нарушения правил обращения наркотических средств и психотропных веществ в КБР возросло с 188 человек в 2010 году до 234 в 2011-м. В минувшем году наркополицией КБР было выявлено уже 543 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, из них 336 — тяжких и особо тяжких, ликвидировано 42 притона, изъято 45,5 килограмма наркотиков. Для небольшой Кабардино-Балкарии эти цифры весьма впечатлятельны.

Сегодня специалисты единодушны во мнении, что работа с начинающими потребителями наркотиков является наиболее результативной, поэтому законодательное регулирование данного вопроса на федеральном уровне представляется весьма актуальным и целесообразным. К тому же о положительном опыте тестирования обучающихся на потребление наркотических средств и психотропных веществ убедительно свидетельствует международная практика.



Фото: Марина Абдулвахаева

ПРИЗЬБРУСЬЕ

ПОЛБЕКА НАД ПРОПАСТЬЮ



Фото: Жамалы Хабдуева

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Об истории канатных дорог рассказал председатель Госкомитета КБР по лесному хозяйству Курман Соттаев: «С историей этих канатных дорог связана история формирования горнолыжного туризма в СССР. Так как подъемник на Чегете в 1963 году стал первым и единственным в нашей стране». Он также пожелал работникам канатных дорог успехов и процветания на пути развития туризма в Приэльбрусье.

Глава сельского поселения Уевир Курданов рассказал о первых руководителях канатных дорог: «Стоит отдать должное уважение Александру Малейнову, руководившему канатными дорогами в 70-е годы. Именно он был одним из тех военных альпинистов, которые в годы Великой Отечественной войны сняли фашистские штурма с западной вершины Эльбруса». Он

также добавил, что благодаря безупречной работе канатных дорог, которую поддерживали канатчики, Чегет стал брендом не только Кабардино-Балкарии, но и всего Советского Союза.

Поздравить канатчиков с юбилеем прибыл представитель Луганского областного отделения национального олимпийского комитета Украины Николай Родин, принимавший участие в восстановлении самого высокого горного памятника защитникам Эльбруса и перевалов Главного Кавказского хребта в долине Великой Отечественной войны, который демонтировали в связи со строительством новой канатной дороги «Крутзор-Мир» в Азсу. «Отрадно, что люди, живущие здесь, делают все возможное для улучшения качества предоставляемых

оно, который состоялся в здании гостиницы «Чегет». Между конкретными номерами на склоне пригласили главных виновников торжества — канатчиков-ветеранов, работавших на канатных дорогах с момента их основания. Они рассказали о том, как велись строительные работы, о первых туристах и горнолыжных соревнованиях. В 60-е годы прошлого столетия, когда в строительной отрасли не было соответствующего оборудования, рабочие буквально на себе поднимали строительные материалы. Но, несмотря на это, канатные дороги были построены согласно всем условиям техники безопасности и прослужили безаварийно. Сегодня специалисты утверждают, что канатные дороги смогут прослужить еще несколько десятилетий, ведь

они находятся под патронажем работников, любящих свое дело.

Руководители организаций, учрежденной и предпринятой Приэльбрусью поздравили работников канатных дорог и вручили им памятные подарки. Грамотами Министерства спорта и туризма КБР и администрации Эльбурского района награждены почетные работники ККД, сообщила пресс-секретарь местной администрации Эльбурского района Алиса Тарим. По окончании юбилейных мероприятий на полане Чегет был запущен праздничный фейерверк.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

УЧИТЬСЯ НИКОГДА НЕ ПОЗДНО

Общественная организация «Институт проблем молодежи» при поддержке общероссийского общественного фонда «Национальный благотворительный фонд» начинает реализацию проекта «Инкубатор общественных организаций».

Как объяснила руководитель проекта Альбина Бербекова, необходимость в нем возникла в связи с низким уровнем институционального развития негосударственных некоммерческих организаций и общественных объединений в Кабардино-Балкарии. «Инкубатор» будет оказывать им материально-техническую, информационную и консультационную поддержку. Это поможет повысить уровень компетенции лидеров и активистов общественных организаций в работе с добровольцами, поиске финансирования, взаимодействии со средствами массовой информации, органами государственной и муниципальной власти. В ходе реализации проекта планируется ряд семинаров-тренингов по фандрайзингу, проектированию, лидерству.

Образовательный центр находится по адресу: 15-16 Федерация профсоюзной вход с торца), 3-й этаж. Справки по телефону: (8662) 77-19-06.

Марьяна БЕЛГОРОКОВА

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕТСТВО — ПУТЬ БУДУЩЕГО

(Окончание. Начало на 1-й с.) А зачем ребенку познавать простые житейские вещи, на наш взгляд, неоспоримые? Ответ на этот вопрос, чтобы понять, что это правильно, безопасно и красиво? Глубина преподавания зависит от смысла, который в него вкладывается. Искать новые смыслы, новые пути достижения цели, новые возможности на пути познания мира и себя и есть возможность выйти на новый уровень образования. Не меньшую роль в дошкольном образовательном процессе играют социализация и воспитание ребенка в семье и дошкольных учреждениях, сохранение психического и социального здоровья, безопасного для себя и окружающих.

Сегодня мы приходим к выводу, что нам нужна педагогическая технология нового уровня, так как взрослые и дети существуют отдельно друг от друга, каждое на своей волне, и преследует свои цели, — отметили докладчики. «Взрослые, опираясь на свой опыт, живут логикой, малыши — игрой. А ведь игра — мощный фактор снятия эмоционального напряжения и конфликтов. Кто из нас не находил время играть со своим ребенком? При этом очень важно научиться играть правильно, профессионально, с развивающей педагогической целью». «Сегодняшний образовательный эффект. И об этом тоже поговорит в новых госстандартах. Успешность ребенка в будущем — главный ориентир современного дошкольного образования».

Не секрет, что активные, любознательные, эмоционально отзывчивые дети в будущем наиболее успешны в любой профессиональной деятельности. Сохранить в ребенке эти качества, не дать им стухнуть, мотивировать малыша на их дальнейшее раскрытие — высший педагогический гипотез. И если опорожнить от корня дерево не даст ни цветов, ни плодов. Дети должны воспитываться в контексте своей культуры, ориентированной на высокие уровни ответственности, уважения к закону и толерантности.

Марина БИДЕНКО

ЧАСТНОЕ МНЕНИЕ

ЗАКОН — ТАЙГА, МЕДВЕДЬ — ХОЗЯИН

В редакцию «Кабардино-Балкарской правды» пришло письмо. Речь в нем идет о плате за вывоз бытовых отходов, проще говоря — мусора.

«Всегда думала, что прежде чем принять какой-либо закон, его соотносят в здравом уме и твердой памяти... Но, как ни пыталась, не смогла найти разумное объяснение такому положению. Теперь, сказавшись, плата за вывоз мусора зависит от площади квартиры, а не от количества людей, в этой квартире проживающих. Выглядит, что мусор производят не люди, а квадратные метры? — удивляет наша читательница. — Вот и решила обратиться к вам за помощью. Прошу разобраться и объяснить это недоразумение. И еще: очень хотелось бы узнать, доходит ли фамилия автора этого закона...»

Уважаемая Ирина Исаханова, что касается автора закона — это тайна за семью печатями. Никакой информации на этот счет нам найти не удалось. Единственное, что мы выяснили — за вывоз мусора с нас взимают плату в соответствии с действующим законодательством. Постановлением Правительства России от 13.08.2006 №491 утверждены Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме. Согласно подпункту «д» пункта 11 этих правил плата за сбор и вывоз твердых бытовых отходов вносится в составе платы за жилое помещение. Ее размер, согласно

Конечно, в мире хватает глупых законов, но некоторые из них, по крайней мере, можно как-то объяснить. В Пас-Анджелесе, например, запрещено облизывать лягушек. Казалось бы, что может быть абсурднее? Но рациональная причина этого все-таки есть. Закон был принят после того, как городские подростки обнаружили, что кожа некоторых лягушек содержит галлюциноген. Ушлые тинейджеры стали отлавливать этих земноводных и старательно их облизывать, а полиция ничего не могла с этим поделать.

Есть, конечно, и совершенно необыкновенные парадоксы права. Так, в Израиле запрещается трогать нос другого человека в шаббат, во Франции — давать свинье кличку Наполеон. В Великобритании до недавнего времени считалось преступлением умереть в здании парламента.

А в норвежском городе Лонгбире до сих пор хуже — умирать вообще запрещено.

Думаю, в ряду этих нелепостей плата за сбор и вывоз мусора российской кампаниями сможет занять достойное место. Начну с одного: владельцы трехкомнатной квартиры платят за эту услугу больше, чем, скажем, семья из трех человек, проживающая в одной комнате? На чем основаны эти расчеты и какой логикой руководствовались их авторы? Ответить на эти вопросы мы, к сожалению, не можем. Россия вообще страна парадоксов и загадок. О юридических нормах я даже не говорю. У нас ведь как? Закон — тайга, медведь — хозяин. Не нами придумано. Заура БИТМОН. Рисунок автора



ЗАКОН

ДОЛЖНИКОВ по алиментам будут знать в лицо

Управление Федеральной службы судебных приставов по КБР информирует, что в отношении злостных должников по алиментным обязательствам, скрывающих свое местонахождение, в соответствии с Законом «Об исполнительном производстве» введена такая мера реагирования, как обнародование их фото и биометрических сведений в СМИ.

Основанием для этого является объявление в розыск и зарегистрированное розыскное дело. Избежать позорной огласки можно, только добровольно исполнить вступившее в законную силу решение суда. В настоящее время разыскивается Коротков Евгений Андреевич, родившийся 25 декабря 1994 года в городе Нальчике. Если кому известно о его местонахождении, отдел организации работы по розыску должников и их имущества УФССП по КБР просит звонить по телефонам: 40-32-05 и 42-72-45, или же обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. И. Арманд, 43 «а», кабинет №104.

Руководитель отстранен от работы

Прокуратура города Нальчика проверила жалобу работников предприятия «Нальчик Автобус Транс» о невыплате заработной платы.

Проверкой установлено, что «Нальчик Автобус Транс» задолжал своим работникам 1 миллион 600 тысяч рублей. Тем самым руководство предприятия нарушило защитные нормы трудового права работников как один из конституционно значимых прав и свобод человека и гражданина.

В суд предъявлено 190 исковых заявлений о взыскании зарплаты. В отношении руководителя «Нальчик Автобус Транс» возбуждено уголовное дело. Постановлением Нальчикского городского суда он отстранен от занимаемой должности. Ляна КЕШ

Воскресший «Зэт-Алко» хорошо заработал

Заместитель прокурора КБР утвердил обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению Ш. в незаконном предпринимательстве, а граждан Э. и К. – в мошенничестве.

Следствием установлено, что Ш., являясь генеральным директором фирмы «Зэт-Алко», а Э. – главным бухгалтером, вступив в предварительный сговор с генеральным директором фирмы «Агрис-К», для хищения бюджетных средств, путем предоставления фиктивных документов в Минсельхоз КБР незаконно получили субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитным займам свыше девяти миллионов рублей. Кроме этого, фигуранты по делу, действуя от ликвидированного в 2009 году «Зэт-Алко», заключили сделку с фирмой «Авераж» на поставку стеклотрубок и в результате незаконной предпринимательской деятельности получили доход в сумме более 30 миллионов рублей. Наказание за подобные преступления предусматривает от пяти до десяти лет лишения свободы. Зинаида МАЛЬБАХОВА

КРИМИНАЛ

РЕВОЛЬВЕР СВОИМИ РУКАМИ



В Нальчике на уган уоиме Шортанова и Байсуданова задержана автомашина «Ауди» под управлением жителя Баксанска.

При личном досмотре у него найден револьвер, с огноточкой – под снайпером. Там же нашли взрывчатку УАЗ. При водителе было также 22 патрона разного калибра.

«Оружие и боеприпасы направлены в экспертно-криминалистический центр. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении задержанного, – сообщили в МВД. Азрет КУЛИЕВ

Уважаемые жители Кабардино-Балкарии!

Архивная служба КБР обращается к вам с просьбой предоставить копии личных фотографий и документов (писем с фронта, документов о пребывании на фронте и в госпиталях, награждения боевыми наградами и объявлении благодарности командования, фронтовых воспоминаний и др.) ваших родственников, принимавших участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Указанные материалы послужат дальнейшему пополнению Архивного фонда Кабардино-Балкарской Республики и патристическому воспитанию подрастающего поколения.

За справками обращаться по адресам:

- КБР, г. Нальчик, ул. им. М. Горького, 13, Архивная служба КБР, читальный зал, т. (8662) 76-04-11.
КБР, г. Нальчик, ул. им. Б. Хуранова, 10, Управление центра документации новейшей истории АК КБР, отдел формирования архивного фонда и научной обработки документов, т. (8662) 76-04-41.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

Advertisement for Sberbank 365 Bonus. It features the Sberbank logo, a large '365 БОНУСОВ' text, and an image of a person running. Text includes 'спасибо от Сбербанка за первую покупку' and 'ОТКРОЙТЕ ЛЮБУЮ КАРТУ VISA СБЕРБАНКА'.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ! Консультационный центр региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» организует прием граждан, желающих взять на воспитание в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по вопросам льгот, предоставляемых родителям, усыновившим (удочерившим), взявшим под опеку (попечительство) ребенка, оставшегося без попечения родителей, в том числе ребенка-инвалида. Консультации проводятся 22 февраля с 10 до 17 часов по адресу: г. Нальчик, пр. Ленина, 48. Справки по телефону: 8(8662) 77-00-40.

ПРОДАЕТСЯ мебель в прихожую с декоративным зеркалом. Цена 110 тыс. руб. Обращаться по телефону: 8-928-722-70-97

ПОЗДРАВЛЯЕМ генерального директора ООО «Теплосервис» Анатолия Чебраюновича ЖАМБОРОВА! От всего сердца желаем ему крепкого здоровья, мира, благополучия, долгой жизни на радость близким и родным. Пусть маленький венок радуется счастливому дедушке каждый день! Коллективы ОАО «Теплоэнергетическая компания» и ООО «Теплосервис»

От всего сердца ПОЗДРАВЛЯЕМ с днем рождения Анну Келеметовну КЕШЕВУ (ОШНОКОВУ)! Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни на радость детям и внукам. Друзья

ПОЗДРАВЛЯЕМ Анзора ХЕЖЕВА с присуждением ученой степени кандидата педагогических наук. Желаем ему крепкого здоровья и дальнейших успехов в жизни. Твои друзья – Руслан Афаунов, Мухамед Шерметев, Аслан Березов, Султан Токос, Артур Карданов, Мурат Киршинов, Жарасла Шкашов, Амирхан Шкашов, Азрет Кулиев, Муса Хежев и Хамид Нахушев

ОАО «ТАКСИ» г. Нальчика информирует своих акционеров о созыве очередного годового собрания 28.03.2013 года в 9.00 в клубе «Такси» по адресу: г. Нальчик, ул. Ахжова, 167. Время начала регистрации акционеров – 8.00. Время окончания регистрации акционеров – 9.00. Повестка дня годового собрания акционеров: 1. Выборы членов счетной комиссии ОАО «Такси». 2. Утверждение годового отчета по итогам работы ОАО «Такси» за 2012 год. 3. Утверждение отчета ревизионной комиссии по итогам проверки деятельности ОАО «Такси» и результата аудиторской проверки за 2012 год. 4. О рекомендациях Совета директоров по распределению прибыли общества за 2012 г. 5. Выборы членов Совета директоров ОАО «Такси». 6. Выборы членов ревизионной комиссии. 7. Утверждение аудиторского отчета. Список акционеров, имеющих право участия в собрании, составлен по состоянию на 21.02.2013 г. При явке на собрание иметь при себе документы, удостоверяющие полномочия акционера. С материалами по подготовке к проведению годового общего собрания можно ознакомиться в ОАО «Такси». Совет директоров ОАО «Такси»

ПРОДАЮТСЯ йоркширские терьеры – мальчики 2,5 месяца. Привитые, документы РКФ. Обращаться по телефону: 8-928-914-50-20.

ПРОКУРАТУРА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшей группы должностей категории «специалисты»: – ведущий специалист отдела материально-технического обеспечения, эксплуатации зданий и транспорта прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики. Квалификационные требования: гражданин Российской Федерации, лица, достигшие 18-летнего возраста, владеющие государственным языком Российской Федерации, имеющие высшее профессиональное образование по специальности «государственное управление» либо высшее профессиональное образование по государственной должности федеральной государственной службы или высшее образование по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел. Требования к стажу гражданской службы не предъявляются. Для участия в конкурсе представляются следующие документы: – личное заявление; – собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26 мая 2005 г. №667-р; – автобиография; – копия паспорта (документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); – заверенные в установленном порядке копии документов о профессиональном образовании, имеющих государственную аккредитацию, с приложениями, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания; – копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется слушанием впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую стаж; – заключение медицинского учреждения об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, по установленной форме (уф №001-Г/У); – справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы; – справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение государственной должности федеральной государственной службы; – по две фотографии размером 3,5х4,5, 4х6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголков; – копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования; – копия ИНН. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, их соответствии установленным квалификационным требованиям к должности. Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании. Кандидатам, участвующим в конкурсе, сообщение о результатах направляется в письменной форме в течение месяца со дня его завершения. Документы представляются претендентом в конкурсную комиссию прокуратуры Кабардино-Балкарской Республики по адресу: 360000, КБР, г. Нальчик, пр. Кулиева, 16, каб. 50, тел. 8(8662) 40-72-38. Начало приема документов для участия в конкурсе в течение 30 календарных дней с момента опубликования.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ ГРАНИЦ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером ООО «Меридиан Плюс» Сфендиевой А., квалификационный аттестат N007-10-30, почтовый адрес: г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «а», тел. 8-928-707-50-70, в отношении земельного участка Апажевой С.Ф., расположенного по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Эльбурская, 21 «а», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Эльбурская, 21 «а», 22.02.2013 г. в 12.00. Ознакомиться с проектом межевого плана, предъявить свои возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка можно по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «а», с 22.02.2013 г. по 24.03.2013 г. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Утеренный диплом БФ 2393821 на имя Газиева Марата Миссаровича, выданный ГОУ «Кабардино-Балкарский лицей «Строитель», считать недействительным. Утеренный диплом 07 СПАО000165 на имя Елюева Ислама Аминовича, выданный Кабардино-Балкарским лицеем «Строитель», считать недействительным. Коллектив ОАО «Курорт «Нальчик» выражает глубокое соболезнование народному врачу КОЖАЕВУ Султану Дигалиевичу в связи со смертью сестры БАЛКАРОВОЙ Майрат Дигалиевны. Свентский национально-культурный центр «Нахч» выражает глубокое соболезнование народному врачу КБР КОЖАЕВУ Султану Дигалиевичу, семье, родным и близким по поводу кончины сестры КОЖАЕВОЙ-БАЛКАРОВОЙ Майрат Дигалиевны. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru